

# Communiqué de presse

# Swiss Wine Tasting 2024: L'art du vin suisse au Kunsthaus Zürich

Berne/Lausanne, le 20 août 2024. L'excellence des Vins Vaudois s'invite au Kunsthaus Zurich où les meilleurs vins suisses se présenteront au public ce mois-ci. En présence de 17 vignerons vaudois qui exposeront leurs produits, ainsi qu'à l'occasion de workshops organisés par l'Office des Vins Vaudois, les couleurs du Pays de Vaud seront dignement représentées le 26 août 2024.

La 15<sup>ème</sup> édition du Swiss Wine Tasting aura lieu pour la troisième fois au Kunsthaus de Zürich le 25 et 26 août prochains. Organisé par Swiss Wine Connection, cet événement adressé tant aux connaisseurs qu'aux novices met en lumière les crus de l'élite du vin suisse, parmi lesquels le canton de Vaud sera représenté par 17 vignerons exposants, dans un cadre aussi artistique qu'élégant.

## Le vin, un art à part entière

Organisé sur deux jours, la manifestation démarrera le dimanche 25 août avec le <u>Vintage Tasting</u>, qui rendra possible la dégustation de tous les vins suisses ayant noblement mûris, et ayant été récompensés par le prix du Vintage Award 2024. Le lundi 26 août 2024, aura lieu le <u>Grand Tasting</u>. Ce salon d'exposition présentera au public un très large choix de vins suisses d'exception, soigneusement sélectionnés par 148 producteurs provenant de toutes les régions viticoles du pays. Et parce que l'élégance et la complexité du vin sont comparables à celles de l'art, il y sera possible de contempler l'œuvre de l'artiste suisse de renommée internationale, Georges Wenger, spécialement réalisée pour cette occasion, illustrant parfaitement l'union des deux disciplines.

### **Workshop interactif: Les Premiers Grands Crus Vaudois**

En collaboration avec Regina Edes et Alexandra Bánhidi de l'Association des sommeliers de Suisse alémanique, l'Office des Vins Vaudois organise des Workshops mettant à l'honneur les Premiers Grands Crus du pays de Vaud. Le 26 août 2024, les visiteurs auront la possibilité de se plonger dans ces crus qui incarnent toute l'excellence et la rigueur du savoir-faire des vignerons vaudois, dont les critères de sélection pour l'obtention de ce titre se veulent strictes et précis. A l'occasion d'un workshop interactif, les curieux dégusteront une sélection de vins de huit producteurs différents, à travers les trois cépages traditionnels que sont l'iconique Chasselas, mais également le Gamay et le Garanoir. Dirigé par deux membres du comité de l'Association Suisse des Sommeliers, le Workshop introduira les participants au fascinant univers de ces vins hautement distingués, à l'étonnant potentiel de vieillissement. Chacun des producteurs proposera à la dégustation un millésime courant ainsi qu'un vieux millésime de son choix parmi ces trois cépages. L'occasion de comparer les surprenants traits de caractères de ces différents Premiers Grands Crus Vaudois selon leur millésime et leur AOC, le tout dirigé et modéré par des sommelières. Les produits du terroir vaudois seront également mis à l'honneur avec une agape proposée par Terre Vaudoise à la fin de chaque dégustation.

Lien vers la billetterie des Workshops pour le Swiss Wine Tasting 2024 ici.



Vous trouverez la liste des vins et producteurs vaudois présents, le livret des Premiers Grands Crus, ainsi que des photos avec Copyright en cliquant <u>ici.</u>

### Pour de plus amples informations (média):

Benjamin Ponce & Gere Gretz, Service de presse Office des Vins Vaudois c/o Gretz Communications AG, Zähringerstrasse 16, 3012 Berne Téléphone 031 300 30 70; E-Mail: <a href="mailto:info@gretzcom.ch">info@gretzcom.ch</a>

À propos de l'Office des Vins Vaudois: L'Office des Vins Vaudois (OVV) est le l'organisme dédié à la promotion et à la valorisation des vins du canton de Vaud. Sa mission est de mettre en avant le riche patrimoine viticole vaudois, caractérisé par ses cépages uniques, ses huit AOC et la passion de ses vignerons. À travers une série d'initiatives, événements et collaborations, l'OVV vise à renforcer la reconnaissance des vins vaudois sur le marché national. Avec une approche axée sur l'authenticité, la qualité et la durabilité, l'Office des Vins Vaudois s'engage à représenter au mieux les intérêts des vignerons vaudois.